

Вот уже сутки, как мы вернулись со Слета «Десна-2009». Тот эмоциональный шок, который я испытала от Слета, уже проходит и свои впечатления можно изложить на бумаге.

Вообще лето в нашей семье проходит под знаком «полей»: сначала это - УКВ-Полевой день: секции мачт и кабели по квартире, гора вещей и продуктов в углу комнаты, забывшей, что такое пылесос, муж (RX3PR) почти все выходные июня в гараже у Юрия RW3PX. А нервы нашего добермана!!! Когда он за неделю понимает, что хозяин уезжает, а его не берет!!! Ну ладно, Полевой день пережили, теперь на очереди Слет. По-прежнему в углу комнаты склад всякой всячины и озабоченность собаки (что, опять не возьмет?). Многие не смогли приехать на Слет ввиду форс-мажора. Нас он тоже коснулся, только так, боком: лавируем между похоронами и свадьбой моих близких родственников, причем ровесников.

И вот: багажник забит, бензин залит, ПОЕХАЛИ! У меня, как штурмана, в руках распечатка с сайта как добраться. Вот здесь, наверное, единственное замечание организаторам. На каких светофорах/поворотах сворачивать очень подробно описано после Ватутинок. А до них едим по трассе и когда, например, согласно карте мы должны свернуть на Калужское шоссе к Троицку? Мы благополучно проехали мимо, т.к. не встретили ни указателя на Троицк, ни обозначение данной трассы. Указатель «Троицк-7 км» увидели где-то через 500 м после того поворота, который проехали, а потом (люди добрые подсказали) вернулись. Дальше было все понятно. Поляну опознали через кусты практически сразу (дым костра все-таки выше антенны). Влад, как хозяин, встречал всех приезжающих, советовал, где лучше разместить палатку, поставить машину. Вечером он уезжал и просил меня организовывать всех Вас в пятницу на мероприятия.

## Десна-2009 глазами женщины

Автор: Tamara Kudryavtseva

05.08.2009 23:00 - Обновлено 25.02.2012 21:02

---

